

# Мастер-класс «Юный пиццайоло»

Пицца-это блюдо, которое любят все и взрослые и дети.  
Она популярна не только у себя на Родине, а во всём мире.

Пицца считается национальным блюдом Италии. Первая пиццерия в России появилась в Москве в 1990г.

Вот так и ребята нашей группы №11 « Солнышко» совместно с родителями побывали на мастер- классе по изготовлению пиццы.



Если ночью плохо спится,  
Дело я найду с утра.  
Испеку домашним пиццу,  
Завтрак будет "на ура!"

Приготовлю-ка я тесто,  
В нём мука, яйцо, творог,  
Ложка масла будет к месту,  
Чтобы нежным был пирог.



Раскатаю тонко тесто  
И начинку разложу.  
Сверху сыру здесь не тесно,  
Как хозяйка, вам скажу.

Из грибов тушу начинку,  
Лук, морковь в неё кладу,  
Чтобы было вкусно, чинно,  
Помидоры здесь в ладу.



Дети были очень довольны и увлечены процессом. Они с удовольствием следовали инструкции мастера.



В разогретую духовку  
Пиццу - лишь на полчаса.  
Наполняют кухню ловко  
Ароматы-чудеса.

Ребята узнали много нового о процессе приготовления пиццы, а также о том, как можно использовать разные ингредиенты для создания своего уникального вкуса пиццы. Они также научились работать в команде и слушать друг друга, чтобы достичь общей цели.

Мастер класс был очень увлекательным и интересным для детей. Они получили массу удовольствия и новых знаний, которые пригодятся им в будущем.

